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Integrales indefinidas
1.- Demuestre que: Si a y b son dos números cualesquiera positivos, entonces 

[image: image1.png]In(ab) = Ina + Inb




Solución:

QDQ: [image: image3.png]In(ab) =Ina + Inb




Consideremos las siguientes funciones:

[image: image4.png]() = In(ax) y () = Inx

== i v = g'(x) ==.porlo tanto f'(x) = g'(x) y consecuencia f(x) = g(x) +k=

=1In(ax) = Inx+k hacemos x= 1y se tiene que: In(a1) =1In 1+k
= Ina = 0+=> k = Ina, con lo cual se tiene queln(ax) = Inx + Ina

Hacemos ahora x=b obteniéndose que:

In(ab) = Ina + Inb




2.- Demuestre que: Si a y b son dos números reales cualesquiera, entonces 
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[image: image6.png]1-Cosh'x=In(x+Vx? - 1) x=1




Solución:
[image: image7.png]Delocual e¥ —2ye’ +1=0 ;y =0




Aplicando la ecuación cuadrática se tiene que:
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Solución: 
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Solución:
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Solución: 
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Solución: 
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Solución:
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Solución:
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Solución:
[image: image22.png]dx—*%ln‘zf | +c
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Solución:
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Solución: 
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Solución: 
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Solución:

Completando el cuadrado tenemos que:
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Solución:
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